

DR DŽOZEF MARFI

KORACI
DO USPEHA

ZLATNA PRAVILA USPEHA

Izdavači

PARTENON
BEGEN COMERC

Za izdavače

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Urednici

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Ostale knjige istog autora:

Neverovatni zakoni kosmičkog uma

Kosmička moć u vama

Čudotvornost dinamike uma

Moć podsvesti

Neograničena moć pomoću koje ćete se obogatiti

DR DŽOZEF MARFI

Diplomac religioznih studija (DRS)

Doktor teologije (DT)

Doktor filosofije (PhD)

Doktor prava (LLD)

KORACI DO USPEHA

Prevod

Branislav Vujčić

Jelisaveta Vidić

Priredila

Marija Simić Janjuš



PARTENON • BEGEN COMERC
BEOGRAD, 2021.

Naslov originala:

Dr Joseph Murphy – Riches Are Your Right
Dr Joseph Murphy – How To Prosper
Dr Joseph Murphy – Steps to Success
Dr Joseph Murphy – Living Without Strain

Copyright © 1959. by Joseph Murphy

Ažurirano i uređeno za 21. vek od strane JMW Group Inc.
Ekskluzivna svetska prava na svim jezicima dostupna samo preko
JMW Group Inc.

Sva prava zadržava JMW Group, Inc. i The Jean Murphy Trust.

© Partenon 2021.

© Begem Comerc 2021.

Sva prava zadržana. Nijedan deo ove knjige ne može se reprodukovati bilo kojim mehaničkim, fotografskim, elektronskim postupkom ili u obliku fonografskog snimka; niti se može čuvati u sistemu za preuzimanje, prosleđivati ili na drugi način kopirati za javnu ili privatnu upotrebu osim za „fer upotrebu“ u obliku kratkih citata, navedenih u člancima i recenzijama bez prethodnog pismenog odobrenja izdavača. Autor ove knjige ne daje medicinske savete, niti propisuje upotrebu bilo koje tehnike u funkciji oblika lečenja za fizičke, emocionalne ili medicinske probleme bez saveta lekara, direktno ili indirektno. Namera autora je samo da ponudi informacije opšte prirode koje će vam pomoći u vašoj potrazi za emocionalnim i duhovnim blagostanjem. U slučaju da za sebe koristite bilo koju od informacija iz ove knjige, što je vaše ustavno pravo, autor i izdavač ne preuzimaju nikakvu odgovornost za vaše postupke.

KAKO OSTVARITI BOGAT ŽIVOT

Prevod
Branislav Vujčić

Ne živi čovek o samom hlebu, no o svakoj reči koja izlazi iz usta božjih. (Mt. 4, 4)

Zakon izobilja na jednostavan način izražavaju reči psalmopisca: *Nego mu je omilio zakon Gospodnji*. Kada nam je mio „zakon Gospodnji“ i kada žudimo da u potpunosti spoznamo i razumemo zakon harmonije i savršenstva, na sigurnom smo putu da ostvarimo zdravlje, mir i izobilje. Spojimo se u osećanju sa Onim Koji Je Večan; tada ćemo doneti plodove u pravo vreme; otkrićemo da će nam se ukazati planovi i mogućnosti podobni Hristu, a naše ideje se neće izjaloviti. Šta god da preduzmemo i sa čime god da se uhvatimo u koštac, mi ćemo uspešno privesti kraju. Štaviše, sva srčanost, snaga i entuzijazam koji su nam potrebni da ostvarimo naš ideal izviru iz nebeskog drveta i napajaju se nebeskim vodama ljubavi i vere. Napredak podrazumeva da povećavamo naše kapacitete ili sposobnosti u svakom pogledu, tako da iskoristimo sebe i Moć božju. Američki um povezuje reč *napredak* sa novčanicom dolara, ali obogatićemo se tek onda kada budemo napredovali iznutra tako što ćemo izoštriti naše izražajne sposobnosti i proširiti naše znanje o Bogu i načinu na koji On dela.

Ne treba da se molimo za stvari koje želimo; umesto toga ulazimo u stanje svesti u kome se osećamo da se naša želja već ostvarila. Položaj, novac i veze koje želite da uspostavite su slike, parnjaci ili fizički oblici stanja svesti koja ih proizvode.

Novac, prijatelji i sve drugo što želite možete ostvariti ako počnete da *osećate da imate* ono za čim čeznete. Naslađujte se ovim raspoloženjem sve dok ne osetite kako ste na korak od ispunjenja; nastavite sve dok vas želja ne mine i dok ne budete u miru. *Ja sam hleb života.* (Jn. 6, 35) Shvatite da *Ja jesam* jeste pravi hleb života. Kada kažete: „Biće, možda i moguće“, vi ističete svoj nedostatak. Vi priznajete: „Nemam.“ Promislimo o istini koju je Isus izneo kada je rekao: *I sve što uzištete u molitvi verujući, dobićete.* (Mt. 21, 22)

Ako izgovarate u tišini: „Ja sam bogat“, ove reči neće proizvesti bogatstvo. Moramo se *osećati* bogatim. Svest o bogatstvu proizvodi bogatstvo. Moramo znati da smo ovde da bismo dramatisovali, prikazali i izrazili Boga, a On je harmonija, zdravlje i mir. Naši životi treba da budu puni radosnih iskustava; treba da se razvijamo slobodno na svim poljima.

Ceo ovaj zakon napretka lepo je sročena rečima: *Hleb naš nasušni daj nam danas.* (Mt. 6, 11) Svuda oko nas postoje beskonačne zalihe svega što nam je neophodno; ovu činjenicu moramo prihvatiti na isti način na koji prihvatamo slatko voće sa drveća u voćnjaku; dovoljno je da pružimo ruku i uberemo plodove sa grana; na sličan način moramo tražiti zalihe i priznati njihovo prisustvo.

Novac je sredstvo razmene, znak ili simbol. To je ideja u božanskom umu. Baš kao što nam ne nedostaje vazduha ili sunčeve svetlosti, nema ni nedostatka zaliha. Koliki je kapacitet naših pluća kada udišemo vazduh? Tačno onoliki koliko možemo primiti u jednom dahu. Isto tako, zapitajmo se: „Koliko sam sposoban da primim?“

Primer radi, možda bismo želeli malo vode sa morskog žala. Ako zahvatimo vodu u čaši za vino, možemo primiti samo tu količinu. Neki ljudi zahvate galon, drugi i više, ali nikada ne mogu iscrpeti okean; ima dovoljno za sve. Izvor svog našeg dobra je jedan nepromenljivi Duh, koji je neiscrpan i sveprisutan.

Varate se ako mislite da vaša dobrobit i sve drugo što vam sleduje zavisi od vašeg zaposlenja. Posao je samo kanal kroz koji vaše zalihe pristižu, a božji kanali su beskonačni. Kada se jedna vrata zatvore, druga se otvore.

Kako treba da se ponaša neko ko je izgubio posao zbog činjenice da je njegov poslodavac bankrotirao? Umesto da oplakuje taj gubitak, ta osoba bi trebalo da se raduje i kaže sebi da će joj nov, divan posao odmah postati dostupan. Tada će sa lakoćom doći do novog i boljeg zaposlenja. Postanimo ravnodušni prema kanalu i postanimo svesni Izvora našeg dobra. Svakodnevno se sjedinjujte sa Prvim Uzrokom tako što ćete ispravno razmišljati, ispravno osećati i ispravno postupati.

Moramo osetiti božje Prisustvo, iskusiti ga u našoj sopstvenoj svesti. Lako je mudrovati o Prisustvu i razmišljati o Njemu, ali takođe moramo doći i do unutrašnje spoznaje koja se stiče opštenjem s Bogom u tišini noćnoj i jutarnjoj. Promišljajte o osobinama i kvalitetima Gospodnjim, i osetićete kako njegovo Prisustvo spontano buja u vama. Ne možete videti ili namirisati vetar, ali možete osetiti povetarac na svom licu. Isto tako, možete osetiti toplinu i sjaj Prisustva božjeg. Neki ljudi to opisuju kao osećaj peckanja; kao da melodija bogova svira na sakralnom pleksusu.

Ako želite da ostvarite napredak, zaboravite prošlost; jučerašnjica je mrtva. Umesto toga, okrenite se sadašnjem trenutku. Ništa ne postoji osim trenutnog raspoloženja ili osećanja; vaše raspoloženje je ključno za ostvarivanje napretka. Uzaludno je i budalasto trošiti vreme i energiju razmišljajući o tome koliko smo nekada bili bogati. Ljudi često kažu: „Zašto ja *sada* nisam bogat?“ Razlog je to što bavljenje prošlošću znači smrt i stagnaciju. Svakako treba da se radujemo prošlim uspesima, samo budimo svesni da: „Sad je najpogodnije vreme, *sad* je dan spasenja“.

Beskonačne zalihe su dostupne *sada*. Bez obzira na to šta ste imali ili izgubili u prošlosti, zalihe čekaju da ih pri-

grabite. Ove zalihe su sveprisutne; one ne zavise od mena vašeg raspoloženja. Danas ne možete jesti hranu spremljenu prošle nedelje. Prihvatite svoju dobrobit sada i koračajte ubeđeni da: *Svrši se.*

Naučni mislioci ili tragači za istinom nikada nisu zavidni ili ljubomorni jedni na druge jer znaju da mogu da odu do istog Vrela i da traže sve što požele. Kad smo ljubomorni na bogatstvo i uspeh drugog, to nas sputava i sprečava da ostvarimo napredak. To uzdiže drugu osobu, a srozava nas. Zakon božji ne uvažava ličnost; on daje svima prema njihovom verovanju. Zavist nam crpi energiju; u pitanju je destruktivna emocionalna sila. Radujmo se uspehu drugog; na taj način privlačimo uspeh sebi. Moramo da shvatimo da je druga osoba produžetak nas samih.

Možemo pronaći svoje istinsko mesto u životu tako što ćemo tvrditi i osećati da nam se Beskonačni Duh ukazao i da sada predstavljamo svoje skrivene talente svetu. Sve dok u svesti prihvatamo ovu činjenicu, božanska volja će nas voditi do našeg istinskog mesta u životu. Bog iznutra će nam automatski dati sve što nam je potrebno da pokažemo naše talente svetu. Nikada nećemo biti uspešni dok ne pronađemo posao koji volimo da radimo. Kad volimo ono što radimo, posao nam više neće predstavljati napor niti težak kuluk. Koncept koji sledi je uobičajen, ali je definitivno pogrešan. „Neka počinu od trudova svojih, a dela će njihova slediti za njima.“ Vi i Bog ste jedno u poslu kojim se bavite.

Kada izražavate svoje talente svetu, blagosiljate i pomažete svoje sunarodnike, možete biti sigurni da radite posao Oca svog. Ako se na neki način bavite bogougodnim poslom, Bog će prirodno biti uz vas, pa ko onda može biti protiv vas? Sa ovakvim mentalnim stavom, nema te sile sposobne da vam uskrati uspeh ni na nebu ni na zemlji.

Dešava se da mi se ljudi požale: „Vremena su teška; potražnja nekretnina je nikakva.“ Nekretnine – kao i sve ostalo

– su ideja u božanskom umu; sve što vlasnici treba da urade je da razmene ideje jedni sa drugima. Kupovina i prodaja se odvija u našoj svesti. Ako imate nešto da prodate, osetite i znajte da vam je Beskonačni Duh upravo otkrio pravu osobu u pravo vreme i da je prodaja već obavljena u Carstvu Stvarnosti. Vaš osećaj ili ubeđenje da se razmena već dogodila u vašoj svesti, jedinom istinskom sredstvu razmene, daje vam samopouzdanje i veru. Sačekate samo malo i odgovor će doći – ponekad kao lopov u noći, kao iznenađenje, ili kada ga najmanje očekujete.

Uvek imajte na umu da za Beskrajnu Mudrost ništa nije nemoguće; stoga ako želite promenu i nameravate da prodate svoju imovinu, robu ili ideju nekome, ovo Biće ima savršeno rešenje za sve vaše prohteve. Ako se osoba kojoj bi vaša namera dobro činila nalazi u Kini, on ili ona bi se vratila, i vi biste jedno drugo neodoljivo privlačili. *Kako su neispitivi sudovi njegovi i neistraživi putevi njegovi.*

Mnogi ljudi pitaju: „Mogu li, i da li bi trebalo, da dobijem 150.000 dolara za svoju imovinu?“ Odgovor leži u pitanju. Zlatno pravilo je zakon života; sve ostalo su tumačenja. Da je situacija obrnuta, da li biste sami bili spremni da platite 150.000 dolara? Da li duboko u sebi smatrate da je cena poštena? Je li ona pravedna u vašim očima? Ako je vaš odgovor na ova pitanja potvrđan, cena je prava.

Prilikom svih naših transakcija uvek imajmo na umu Zlatno pravilo: „I kako hoćete da vama čine ljudi, činite tako i vi njima.“ Kada imamo imovinu za prodaju, da li u dubini duše osećamo da smo ponudili preveliku cenu? Da li je pametno obmanuti drugog? Da li pokušavamo da iskoristimo drugu osobu koristeći lukavstvo i nepoštene metode? Ako to činimo, koristimo Zakon na pogrešan način. Napredujemo samo onda kada pravedno koristimo Zakon. Kada pljačkamo, krademo i varamo, osećamo strah i grižu savesti; tada sebi privlačimo gubitak. *A ništa nije skriveno što se neće ot-*

SADRŽAJ

KAKO OSTVARITI BOGAT ŽIVOT

Kako ostvariti bogat život	7
--------------------------------------	---

VAŠE PRAVO NA BOGAT ŽIVOT

Afirmacije

Kako primeniti načelo isceljenja	21
Načelo isceljenja	22
Ruho božje	23
Spokojni um	24
Umna ravnoteža	25
Mir božji	26
Duhovni lek	27
Kako da ovladam svojim emocijama	28
Kako savladati strah	29
Sveta crkva	30
Bog je večno sada	31
Put molitve	32
Kako ostvariti bogat život	33
Molitva vere	34
Bogat život	35
Mašta, radionica božja	36
Božja volja za mene	37
Boraviti u tišini	38
Biti, činiti i imati	39
Božja poruka	40

Duhovni preporod	41
Ljubav oslobađa	42
Tajno mesto	43
Kako vladati osećanjima	44
Molitva zahvalnosti	45
Kako da privučete vašeg božanskog supružnika	46
Kako da se molite za idealnog saputnika	47
Božanska sloboda	48
Molitva za mir	49
Kako da predvidim svoju budućnost	50
Moja sudbina	51
Stvaralačka uobrazilja	52
Uravnoteženi um	53
Stvaralačka reč	54
Uslišena molitva	55
Božanski odgovor	56
Božansko vođstvo	57
Dobro delo	58
Vaskrsenje moje želje	59
Kako da ostvarim svoj cilj	60
Kako rešiti poslovne probleme	61
Poslovni principi	62
Kako rešiti svoje probleme	63

KORACI DO USPEHA

Koraci do uspeha	67
Trijumf molitve	68
Ostvarite svoju želju	69
Naša svest i sopstvo su Bog	73

KONAČNI TRANSKRIPT

Živeti bez napetosti

Uvod.	87
* * *	
Nadbubrežne žlezde se u prvo vreme pokušavaju	89
* * *	
U slučaju drugih bolesti u odnosu na prelome.	90
* * *	
Ako razmišljate, meditirate ili zamišljate gubitak	91
* * *	
Kako su nedelje prolazile, viša sila mu se priklanjala. . .	92
* * *	
Pročitajte trinaesto poglavlje prve Poslanice	93
* * *	
Mudrost i nadahnuće Svemogućeg će me voditi	94
* * *	
Dr Pol du Boa je poznati fizijatar u Švajcarskoj	95
* * *	
Beskrajna inteligencija mi otkriva idealne načine	97
* * *	
Napetost nije loša. Prenapetost je sa druge strane	98
* * *	
Time se uklanja sav stres, napetost i uznemirenost . . .	99
* * *	
Dakle, da biste bili mirni, budite kreativni	100
* * *	
Da, vi ste duhovno biće koje živi u materijalnom	101
* * *	
Priroda je beskonačne inteligencije	102
* * *	
Reči ćete: „Svaki problem je božanski nadmašen	103
* * *	
Ne možete zauvek biti usamljeni	104

<i>Veliki mir imaju oni koji ljube zakon tvoj</i>	106

Možete to reći i za čoveka koji je izvršio	107

Znate da postoje ljudi koji idu u komune.	108

Napušteni ste i neuravnoteženi i zaista ste bolesni . . .	109

Unutrašnji svet je svet misli, osećanja, mašte	110

Jedan inženjer mi je pričao kako je imao.	111

„Ja sam veliki i u sebi imam mnoštvo.“.	113

Tako je, odgovorni ste za vaše strpljenje	114

Primio sam pismo jedne žene u kojem je navela.	115

Dr Flanders Danbar je veliko ime u polju	118

Nedavno mi se obratio poslovni čovek	123
<i>O dr Džozefu Marfiju</i>	127

DR DŽOZEF MARFI

KORACI
DO USPEHA

Izdavači

PARTENON
Beograd, Simina 9a
BEGEN COMERC
Zemun

Za izdavače

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Urednici

Momčilo Mitrović
Maja Veljanović

Lektor

Marija Simić Janjuš

Dizajn korica

Andreja Milošević

Grafički urednik

Pera Stanisavljev Bura

Štampa

TERCIJA

Bor

Tiraž

300

ISBN 978-86-7157-905-6 (Partenon)

ISBN 978-86-6345-040-0 (Begen Comerc)

CIP – Каталогizacija u publikaciji
Nародна библиотека Србије, Београд

159.962.7:297.12
159.947.3

МАРФИ, Џозеф, 1898–1981

Koraci do uspeha / Džozef Marfi ; prevod Branislav Vujčić, Jelisaveta Vidić ;
priredila Marija Simić Janjuš. – Beograd : Partenon ; Zemun : Begen Comerc, 2021
(Bor : Tercija). – 140 str. ; 21 cm. – (Zlatna pravila uspeha)

Tiraž 300. – O dr Džozefu Marfiju: str. 127–133. – Sadržaj: Kako ostvariti bogat život =
How to prosper ; Vaše pravo na bogat život = Riches are Your right ; Koraci do uspeha =
Steps to success ; Konačni transkript : živeti bez napetosti = Living without strain.

ISBN 978-86-7157-905-6 (Partenon)

ISBN 978-86-6345-040-0 (BC)

COBISS.SR-ID 46254857